
В Спасске-Дальнем возбуждено уголовное дело по факту смерти человека

17 октября 2022 года в квартире дома по улице Московская в селе Спасское обнаружено тело 56-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде травмы в области головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе проведения оперативно-следственных мероприятий установлено, что к смерти мужчины причастен его 53-летний знакомый. Он был задержан и доставлен в следственный отдел. Мужчина признался, что 15 октября во время распития спиртных напитков между ним и потерпевшим возникла ссора из-за денег. Во время конфликта фигурант нанес последнему несколько ударов табуретом и стеклянной бутылкой по голове.

В рамках уголовного дела назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели и решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1732817>